

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	rzeszow
NO_DOC_EXT:	2017-083950
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	administracja@podkarpackie.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Województwo Podkarpackie
690581324
al. Łukasza Ciepłińskiego 4
Rzeszów
35-010
Polska
Osoba do kontaktów: Mariusz Maszewski
Tel.: +48 177475913
E-mail: m.maszewski@podkarpackie.pl
Faks: +48 178501761
Kod NUTS: PL823
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.podkarpackie.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Usługa wsparcia serwisowego urządzeń zakupionych w ramach projektu PSeAP – część regionalna.
Numer referencyjny: OR-IV.272.2.20.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
50312000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest usługa wsparcia serwisowego dla urządzeń sieciowych i serwerowych dostarczonych w ramach projektu współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013 PSeAP – Podkarpacki System e-Administracji Publicznej w zakresie Centrum Przetwarzania Danych, które zlokalizowane jest w UMWP, Rzeszów, al. Łukasza Ciepłińskiego 4, pełniące rolę warstwy regionalnej projektu.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/06/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-082216

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 118-237131

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/06/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.13

Zamiast:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: tak

Numer identyfikacyjny projektu: RPPK.03.01.00-18-032/10.

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/08/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/08/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: